Exercicios: teste de duas populações independentes
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. Num estudo comparativo do tempo médio de adaptacdo, uma amostra aleatéria, de 50
homens e 50 mulheres de um grande complexo industrial, produziu os seguintes resultados:

Estatisticas Homens Mulheres
Médias 3,2 anos 3,7 anos
Desvios padrées 0,8 anos 0,9 anos

Que conclusdes vocé poderia tirar para a populagéo de homens e mulheres dessa inds-
tria? (Indique as suposicdes feitas para resolver o problema.)




image2.png
Diversas politicas em relagéo as filiais de uma rede de supermercados estdo associadas
ao gasto médio dos clientes em cada compra. Deseja-se comparar esse pardmetro para
duas novas filiais, por meio de duas amostras de 50 clientes cada. As médias obtidas
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foram 62 e 71, respectivamente. Sabe-se que o desvio padréo, em ambos os casos, deve
ser da ordem de 20 unidades. E possivel afirmar que o gasto médio nas duas filiais seja
o mesmo? Caso contrdrio, d& um intervalo de confianga para a diferenga.
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Uma fdbrica de embalagens para produtos quimicos estd estudando dois processos para
combater a corroséo de suas latas especiais. Para verificar o efeito dos tratamentos, foram
usadas amostras cujos resultados estéo no quadro abaixo (em porcentagem de corroséo

eliminada). Qual seria a concluséo sobre os dois fratamentos?

Método Amosira Média Desvio Padréo
A 15 48 10
B 12 52 15





